
Referat fra ordinær Generalforsamling
i Dch Kaløvig

Mandag d. 2020.01.20 

Referent: Susanne Hansen

Deltagere: 30 medlemmer og 4 fra bestyrelsen

Punkt: Emne:

1. Valg af dirigent.
Formand Birthe bød alle velkommen og takkede for fremmødet. Hun foreslog derefter på 
bestyrelsens vegne, Jill H. Rasmussen, som dirigent.
Jill blev valgt med akklamation, og takkede for valget. 
Dirigenten konstaterede, at indkaldelsen var korrekt.

2. Formandens beretning.
Vi sluttede med 139 medlemmer i 2019 og pr 17/1 2020 er vi 141 medlemmer fordelt på 16 hold.

Der er blevet afholdt 1 D-test i foråret, men den i efteråret blev desværre aflyst.

Vi har haft 10 Hvalpehold.

Vi har afholdt et adfærdskursus med Brian Klaris, hvor der var god tilslutning.

Der har været afholdt et kursus med Marianne Aakjær, for trænere og udvalgsmedlemmer -12 
deltog.

Der har været DM udtagelse-konkurrence i IFH i marts

Der var 6 HF på Himmerlandsgården.

På Viborgkurset var der 8 HF afsted.

Vi har fået en ny træner, nemlig Lærke Nielsen og Anna Andreassen er startet som aspirant.

Vi havde 2 HF til DM, nemlig Inge Møller med Pepsi og Nelli Andersen med Bella. Super flot piger.

Nelli blev derudover også Kredsmester - super flot.

Vi har også i foråret haft en C-konkurrence med 19 HF. Som gik rigtig godt og vi fik ros af HF. 

Vi har afholdt klubmesterskab og klubfest og begge dele gik rigtig godt. Til klubfesten var der 32 
som deltog. Vi havde amerikansk lotteri med fine præmier - hvoraf rigtig mange var skaffet af 
Bettina Madsen - mange tak for det. Susanne og Mette havde lavet rigtig lækker mad og det skal 
de have mange tak for. Det betød faktisk at vi sparede 7.300 kr i forhold til sidste år.

Vi har fået lys både på parkeringspladsen og på banen, samt gravet dræn ned. Det har vi fået med 
kæmpe hjælp fra Nellis mand Henrik, William, Bjarne, HH og Johnny - mange tak for hjælpen.

Vi har nogle HF og trænere der har lavet en gruppe, som de har kaldt Brainstormerne. De 
fortæller selv mere om det, jeg vil bare sige at vi synes det er et rigtig godt initiativ.

Hal projektet: som vi har skrevet i FB-gruppen bliver det for dyrt at sætte den op, så vi mener det
er bedst at prøve at sælge den. Tilbagemeldingerne på Facebook viser også at medlemmerne er 
enige i dette.

Så er vi startet op med de nye Klubmodul og der er nogen som virkelig har lagt rigtig mange timer i 
det. Mette, Charlotte, Lone og Susanne - mange tak for det.

Vi er også i gang med den nye hjemmeside - nok mest Johnny og HH.

Vi vil gerne sige tak til alle trænere, udvalgsmedlemmer, græsklippere og klubhus passer, for jeres 
indsats i 2019.



3. Regnskabsaflæggelse af foreningens kasserer.
Der har i år været et overskud på 30.657.
Regnskabet blev godkendt med akklamation.

4. Fastsættelse af kontingent og træningsgebyr.
Bestyrelsen fremsatte fastholdelse af kontingentet for 2020 på Kr. 1250. 

Bestyrelsen ønskede generalforsamlingens godkendelse til at hæve kontingentet for 2021 med Kr. 
100, i alt Kr. 1350, hvis nødvendigt.
Der er ikke et aktuelt behov, men bestyrelsen vil gerne have muligheden.
Forslaget blev godkendt.

5. Indkomne forslag.
Der var ingen indkomne forslag

6. Valg af formand.
Birthe Boe ønskede ikke genvalg.
Valg af formand – lige år
HH blev foreslået som formand og modtog valg med akklamation.

7. Valg af 1 bestyrelsesmedlem (lige år).
Susanne Hansen, modtog genvalg.
Susanne blev genvalgt med akklamation.

I tilfælde af at Hans-Henrik Tungelund, der inden generalforsamlingen var næstformand, blev 
valgt til formandsposten, skulle der vælges et bestyrelsesmedlem for ét år til bestyrelsen, til 
erstatning for ham.
Mette Adamsen forslog Eva Høymark, som nyt bestyrelsesmedlem. Eva blev valgt med akklamation 
og takkede forsamlingen for valget.

8. Valg ag 2 suppleanter til bestyrelsen.
1. suppleant – Jens Nielsen blev valgt
2. suppleant – Jill Rasmussen blev valgt

9. Valg af 2 revisorer.
Jan. H. Madsen modtog ikke genvalg i stedet blev Else Iversen valgt.
Lene Holm modtog genvalg

10. Valg af 1 revisorsuppleant
William Nielsen modtog genvalg

Trænings- og 
aktivitetsudvalget
Finn H. Nielsen
Lone F. Rasmussen
Mette Adamsen

Beretninger af de af bestyrelsen nedsatte udvalg.

Den 7. maj blev der afholdt D-Test, hvor der var 2 som bestod.

Brian Klaris fra DcH Esbjerg var her d. 11. august, Fra reaktiv til proaktiv,
var temaet for adfærdskurset, hvor alle klubbens medlemmer havde 
mulighed for at deltage. 8 havde hund med og der var 17 observatører. 

Vi var på besøg på Nordredyrehospital d. 28. august, hvor Jakob Schrøder
holdt foredrag om: Hunden i bevægelse, der var stor tilslutning fra 
klubbens medlemmer.

7 september havde klubben inviteret Marianne Aakjær fra DcH Hjørring, 
for give trænere og udvalgsmedlemmer ny inspiration. Vi startede med 



Konkurrence-udvalget
Lene Hornbæk Holm
Inge Møller
Helle Andersen

A  gility og Rally-
udvalget
Birgitte Petersen (A) 
Trine Sartou (A) 
Johnny H. Pedersen(A) 
Helle Andersen (R)

morgenmad, dernæst undervisning hele dagen og afsluttede dagen med 
fælles aftensmad. 12 trænere og udvalgsmedlemmer havde en fantastisk 
dag.

Weekenden d. 16+17. november var 8 trænere på Viborgkursus til 
efteruddannelse.

En ny træner blev færdig uddannet og der er også kommet et føl. 
Desværre er der også 2 trænere som har valgt at stoppe deres træner 
gerning, vi siger tusind for deres indsats.
William har afholdt sporkursus for 9 nye sporhunde, det forløb sig over 3 
gange.
Der er lavet en ny runderings-gruppe, som alle kan tilmelde sig, Susanne 
Hansen fungerer som tovholder.
7 december blev der afholdt Juleafslutningen, med julelys, 
hundekonkurrencer, nissehuer og æbleskiver til slut. 35 juleglade 
medlemmer var mødt op.

Tak til alle dem som har været med til at arrangere og givet en hånd med 
ved afholdelse.

Der har været et foredrag om konkurrencenerver med Finn H. Nielsen

I 2019 har konkurrenceudvalget (KU) bestået af Helle Andersen, Inge 
Møller og Lene Holm.

KU har haft arrangeret 2 konkurrencer i 2019:

Lørdag d. 15.6.2019 afholdte klubben sin første landsdækkende C 
konkurrence i en årrække.
Det var en dag hvor der deltog 18 C hunde fra hele landet.
Selve konkurrencen blev godt afviklet, og vi fik masser af positive 
tilbagemeldinger.
KU vil gerne takke alle dem som gav en hånd med til afviklingen af 
konkurrencen.

Lørdag d. 26.10.2019 blev klubmesterskabet afholdt, her stod KU for 
afvikling af konkurrencen for de tilmeldte C og B hunde. Der deltog 
henholdsvis 4 C hunde og 9 B hunde.
Også denne konkurrence gik godt, til trods for et par udfordringer 
omkring et par af øvelserne.

Også her tak til alle som hjalp til med stort og småt.

Agility har haft tre hold, og samtidig et par henvendelser om evt. venteli-
ste.
Birgitte to hold og Trine 1 hold. 
Alle hold var med stor spredning på alder og kunnen, men med under-
visningsdifferentiering, inklusion og individuel forståelse for hvad den en-
keltes egen hund formår, fungerede det rigtigt godt.
Holdene var stabile og med godt sammenhold. 



Klikker-udvalget
Mette Adamsen
Charlotte Rasmussen
Inge Møller
Lene Hornbæk Holm
Birthe Boe

 

Brugshundeudvalget
Jill H. Rasmussen
William Nielsen

Klubhus-udvalget
Mette Adamsen
Dorte Jørgensen

Byggeudvalget
Mette Adamsen
Bjarne Christensen
Johnny H. Pedersen

Alle ekvipager var i god udvikling, og udviklede sig godt på handlings-delen,
hvor flere var startet på mere avancerede handlings teknikker. 
Enkelte var på vej ud til stævner og vi glæder os til de skal ud at vise 
deres kunnen. 
Vi kunne godt ønske os et nyt hjul der lever op til reglerne, så vi har endnu
bedre mulighed for at arbejde på, at forberede flere på at skulle ud i kon-
kurrencer.

Bemærkning til beretningen: 
Birgitte Petersen kunne godt ønske sig, at der var lidt mere samarbejde 
AG-holdene imellem.

Vi er nu 8 klikker-trænere.
16 hold fordelt på 6 forskellige typer hold.
5 temahold i aug.
1 spothold 
Alle trænerne har været på div. kurser - alt fra NoseWork, lydighed og 
adfærd
6 trænere på Viborg kursus i nov.
10 hvalpehold, som klikker-afdelingen har stået for i 2019.
Vi har mange hundefører, som fortsætter år efter år. Super dejligt.
Men det har givet lidt plads -problemer.
Vi går i gang med 4. år med klikker-afdeling i Kaløvig. Vi startede med et 
hvalpehold med 4 hvalpe. Og i 2020 starter vi året med 49 medlemmer. 

Forår 2020:
Foreløbigt planlagt 6 forskellige hold plus 2 hvalpehold frem til sommerfe-
rien. Vi har lavet vores hold på om til halvårshold.
Og der er spothold på tegnebrættet, og hvis nogen har ideer eller ønsker 
til nogle spothold, må de meget gerne komme med dem.

Der er blevet arrangeret en sporudtagelse i marts, arrangementet bliver 
gentaget igen i år.
Planer for 2020: 
Der er planlagt et Færdsels-prøve kursus med 3-4 gange træning, 
sluttende med en prøve.



12. Valg til de af bestyrelsen nedsatte udvalg.

TA-udvalget manglede to medlemmer da Kjeld, Sara og Mette K. var 
stoppet.
Charlotte Rasmussen og Conny Nielsen meldte sig.

Nyt medlem til Konkurrenceudvalget:
Birthe Boe

Udvalgene efter valget:

Trænings- og aktivitetsudvalget
Finn H. Nielsen
Lone F. Rasmussen
Mette Adamsen
Charlotte Rasmussen
Conny Nielsen

Konkurrence-udvalget
Lene Hornbæk Holm
Inge Møller
Helle Andersen
Birthe Boe

A  gility og Rally-udvalget
Birgitte Petersen (A) 
Trine Sartou (A) 
Johnny H. Pedersen (A) 
Helle Andersen (R)

Klubhus-udvalget
Mette Adamsen
Dorte Jørgensen

Byggeudvalget
Mette Adamsen
Bjarne Christensen
Johnny H. Pedersen

Klikker-udvalget
Mette Adamsen
Charlotte Rasmussen
Inge Møller
Lene Hornbæk Holm
Birthe Boe

Brugshundeudvalget
Jill H. Rasmussen
William Nielsen



13. EVT.
Birgitte forespurgte om kommende arrangementer ikke kunne komme på hjemmesiden, HH svarede,
at det skulle der tages hånd om, og at officielle arrangementer selvfølgelig skal slåes op på vores 
hjemmeside. Og at om og når Klubmodulet kommer til at fungere, vil alle opslagene være at finde 
der. Dette kræver, at man benytter sig af Klubmodulet.

Brainstorming-gruppe: Inge, Jens, Nellie, Charlotte, Eva, Jill, Mona, Peter.
-Der er holdt 4 møder og der er fremlagt ideer til bestyrelsen:
-Klubånd – medlemmer skal være opmærksom på, at det er en frivillig organisation. 
-Holdopdeling – beskrivelse af hold, trænere osv
-Info-folder
-Klubhus – en to do-liste, som hænges op i klubhuset, klubhuset friskes op indvendig
-Medlemmer gøres opmærksom på at trænere, bestyrelse, udvalgsmedlemmer er frivillige
-Det skal være attraktivt at være træner, gerne styrke sammenholdet i trænergruppen.
-Mentorordning især for nye trænere
-Forbedringer af udearealer – nye muligheder, plante træer i øverste græsarealer, parkourbane, 
sansebane.
”Det er ikke klubbens medlemmer – det er medlemmernes klub”.

HH bemærkede at initiativer i klubben meget gerne måtte komme fra medlemmerne, evt. dannes 
nogle arbejdsgrupper. Der skal ikke være så langt fra ide til udførelse.

Kirsten Liss spurgte, hvad tanken var med Brainstormings-gruppen, og hvordan man havde tænkt 
det videre forløb skulle være.
Charlotte svarede at der skulle flyttes initiativer ud i små grupper.
Eva sagde, at der har været snak om at medlemmerne skulle føle ejerskab for klubben, og at man 
skulle tænke nye initiativer til, hvordan får vi frivilligheden til at lykkedes.

Mette Adamsen eftersøgte nye ideer til arrangementer.

Keld Evers har valgt efter 29 år at stoppe i Kaløvig, og HH takkede Kjeld for hans store arbejde og
engagement som især træner og udvalgsmedlem i klubben.
HH takkede også Birthe Boe for hendes indsats i bestyrelsen, og for at hun trådte til som formand
da den tidligere formand gik af.


